

## SERVICII FUNERARE NON-STOP!!! LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.

str. PRIMĂRIEI, NR. 62

- Telefonați-ne și **GRATUIT** vă trimitem **MEDIC CONSTATOR** al decesului, zi-noapte;
- Sierie atât la prețuri accesibile cât și ultraluxoase;
- Transport intern și internațional cu **MERCEDES** special frigorific;
- Spălat, îmbrăcat, îmbălsămat, cosmetizare;
- Comenzi coroane, cozonaci, pachetele;
- Preluăm anunțuri de deces pentru ziare (inclusiv sâmbătă și duminică);
- Comenzi masă pomană.

### INCINERĂRI.

**GRATUIT:** Rezolvarea completă a ajutorului de înmormântare de la Casa Județeană de Pensii, ajutor CARPO, pensii de urmaș, pensii militare, etc.

### ÎNCHIRIEM CAPAC FRIGORIFIC.

Plata după primirea ajutorului!

Informații la tel. **0259/41-07-70, 0766/52-00-46**

www.lacapatuldrumului.ro

(558)



## decese



Un gând de mângâiere și alinare pentru dragul nostru prieten, Mircea Chereji și familia lui, la despărțirea, plecând la cele veșnice, cel mai bun tată și bunic,

**TEODOR CHEREJI.**

Dumnezeu să-l odihnească în liniște și pace! Familiile Mercea. (341)



S-a stins din viață atât de brusc un om cu suflet bun. Dar acolo unde mergi vom merge cu toții și iar vom fi împreună. Dumnezeu să-ți dea odihnă veșnică dragul nostru soț, tată, socru și bunic

**ȘTEFAN-NICOLAE**

**LIVIU SAMOTA,**

de 70 ani, pensionar **CFR**. În mormântarea va avea loc vineri 22 ianuarie, ora 14.00, la Cimitirul Rulikowski, parcela 103, rândul 21. Să-ți fie țărâna ușoară. Soția Dorina, fiul Claudiu-Ștefan, nora Carmen, nepoții Dominik și Nathaniel. (276)



Ne luăm rămas bun de la unchiul nostru,

**GHEORGHE PUȘCAȘ.**

Sincere condoleanțe tușei Elvira, lui Sorin și Cristi. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fam. Uivaroșan Gheorghe. (332)



Suntem alături de colegul nostru, Pușcaș Cristian, în aceste clipe grele pricinuite de trecerea la cele veșnice a tatălui drag,

**GHEORGHE PUȘCAȘ.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace și să dea familiei alinare. Colectivul Valvery. (340)



Colectivul S.C. **RER VEST S.A.** profund îndurerat de vestea trecerii la cele veșnice a domnului director de producție,

**IONEL BAN,**

transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate. Aducem un ultim omagiu celui ce a fost un profesionist exemplar, un model de conduită, ce va rămâne pentru totdeauna în amintirea noastră. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (328)



Un gând de rămas bun și un ultim omagiu, celui care a fost

**IONEL BAN,**

un om dedicat muncii și familiei deopotrivă, plecat mult prea devreme dintre noi.

Sincere condoleanțe familiei! Ioana Cristea.



Sincere condoleanțe familiei greu încercate la trecerea în veșnicie, mult prea devreme, a prietenului nostru ing. **IONEL BAN.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Liliana și Ovidiu Mureșan. (338)



Despărțirea definitivă de prea buna noastră prietenă excelentă, doamna

**STELA POPA,**

ne-a întristat. Deși firească la acești ani, lasă o mare durere în sufletele noastre. Viețile noastre atât de strâns legate de-a lungul a zeci de ani, ne-au ajutat să cunoaștem un suflet bogat, cu însușiri alese, un adevărat model pentru cei care i-au fost aproape. Îți vom păstra o vie amintire. Condoleanțe întregii familii! Vera Indrieș, Oreste și Beby cu familiile. (333)



Suntem alături de voi, Dorina și Stela, acum când vă luați rămas bun de la mama și bunica voastră,

**STELA POPA.**

Lumina veșnică să-i însoțească sufletul spre ceruri, iar bunul Dumnezeu să o primească în Împărăția Sa! Asociația Pranic Healing. (344)



A plecat dintre noi un **OM** care avea voință, demnitate, profesionalism, omenie. O plângem pe cea care a fost prietena și colega noastră

**DOINA-MARIOARA TÎRB,**

diriginte O.Z.P. Oradea. Dumnezeu să o odihnească! Angela Feier și colectivul O.Z.P. Oradea. (336)



Suntem alături de familia greu încercată, la trecerea în veșnicie a celei care a fost soție și mamă,

**DOINA-MARIOARA TÎRB.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace! Colectivul O.J.P. Bihor. (339)



Suntem alături de familia îndoliată, la marea durere pricinuită de plecarea la cer a fostei noastre kolege

**DOINA-MARIOARA TÎRB,**

diriginte O.Z.P. Oradea. Sincere condoleanțe! Marcel Giurge, director adjunct Sucursala Cluj-Napoca. (337)



Anunțăm moartea fulgerătoare a vecinului nostru,

**OVIDIU DOBJANSKI.**

Un gând de alinare și sincere condoleanțe familiei. Odihnească-se în pace! Vecinii din bl. F8, scara A, str. Șelimbărului.



Cu mare durere în suflete ne luăm rămas bun de la cea care ne-a fost scumpă mamă, soacră și bunică,

**ECATERINA MARCU,**

80 ani, acum când o petrecem pe ultimul drum spre cele veșnice. Stâlpul are loc azi, 21 ianuarie, ora 17.30, iar înmormântarea vineri, 22 ianuarie, ora 15.00, la Cimitirul Rulikowski, Capela Hașăș. Dumnezeu să te odihnească în pace! Veșnic îndurerați, fiica Claudia cu Cristian și nepoata Antonia, fiul Darius cu soția Monica și nepoții Eliza și Eric, fiul Pompiliu cu soția Cristina și nepotul Dominique.



După o lungă și grea suferință îmi iau rămas bun de la scumpul meu soț,

**PETRU VASILIU.**

Înnumarea va avea loc vineri, 22 ianuarie, ora 11.00, Capela Hașăș. Soția Ada.



La ceas de grea încercare, suntem alături de nașii noștri Dorina, Ducu și Steluța la pierderea celei care le-a fost mamă, soacră și bunică iubitoare,

nașa **STELA POPA.**

Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Condoleanțe întregii familii! Simona, Marius și Raluca Brîndaș. (337)



Cu adâncă tristețe anunțăm trecerea în neființă a domnului

**PETRU VASILIU.**

Din partea familiei Fekete, vărul soției.



Cu tristețe și durere în suflete ne despărțim de draga noastră colegă și prietenă,

**STELA POPA.**

Dumnezeu să te odihnească în pace, fie-ți țărâna ușoară. Sincere condoleanțe pentru Dorina și întreaga familie. Lucica și Simion Luncan. (336)



Rămas bun, draga mea prietenă

**STELA POPA.**

Dumnezeu să-ți lumineze calea și să-ți dea odihnă veșnică! Condoleanțe familiei! Florica Zapota, cu familia.



Pentru cei care vor să-l conducă pe ultimul drum pe

**GHEORGHE ONUTAN,**

vă anunț cu durere în suflet că stâlpul va avea loc joi, ora 17.00, la Capela Orășenească, iar înmormântarea va avea loc vineri, la ora 12.00, la Capela Hașăș. Drum lin spre cer. Claudiu, Mariana Veroncea și Daniel cu familia.



## comemorări



Se împlinesc 2 ani de când a plecat dintre noi cel mai bun tată și bunic,

**ANDREI BRAD.**

Dumnezeu să așeze sufletul lui în rândul dreptilor. Îl vom păstra mereu în sufletul nostru. Familia. (335)

## În atenția cititorilor ziarului **Crișana**

### Anunțurile de condoleanțe se preiau și on line

Cititorii ziarului Crișana care doresc să trimită anunțuri de mica publicitate, decese sau comemorări o pot face și on line.

Astfel, puteți trimite anunțul dumneavoastră pe adresa de e-mail [redactia@crisana.ro](mailto:redactia@crisana.ro), cel târziu până la ora 17.00, sau completând formularul de pe [www.crisana.ro](http://www.crisana.ro), la rubrica Contact.

Pe facebook, pe paginile de socializare Redacția Crișana și Cotidianul Crișana, anunțurile transmise trebuie să conțină obligatoriu o adresă de e-mail validă, pentru a primi informații despre contravaloarea anunțului și confirmarea de publicare.